
Результаты анкеты школьника
на 01.11.2024г

Удовлетворяе
т ли вас
система

организации
питания в

школе?

Удовлетворяе
т ли вас

санитарное
состояние
школьной
столовой?

Питаетесь
ли вы в
школьной
столовой
?

В школе
вы

получает
е

Наедаетес
ь ли вы в
школе?

Хватает ли
продолжительност

и перемены для
того, чтобы поесть

в школе?

Нравится
ли

питание в
школьной
столовой

?

Если не
нравится, то

почему?

Устраивае
т меню в

школьной
столовой?

Считаете ли
питание в

школе
здоровым и

полноценным
?

Да - 288 Да -304 Да-
307 чел

Горячий
завтрак -

274

Да -297 Да - 281 Да - 275 Невкусно
готовят -0

Да - 290 Да - 305

Нет - 4 Нет - 0 Нет – 0
чел

Горячий
обед (с
первым

блюдом)
- 21

Нет - 3 Нет - 26 Нет - 14 Однообразно
е питание - 0

Нет - 4 Нет - 2

Затрудняюсь
ответить - 15

Затрудняюсь
ответить - 3

2-х
разовое
горячее
питание

(завтрак +
обед) - 12

Иногда - 7  Не всегда
- 18

Готовят
нелюбимую

пищу - 6

Иногда -
13

Остывшая еда
-0

Маленькие
порции - 8

Иное - 1
В анкетировании участвовали 307 обучающихся, согласно анализа можно сделать вывод, что обучающиеся в общем удовлетворены качеством питания -
97,7%, санитарное состояние  - 99,0%, удовлетворенность действующим меню – 94,4%


